

津门虎队新赛季主场球衣亮相



天津津门虎

TIANJIN JINMEN TIGER

昨天,天津津门虎足球俱乐部发布了新赛季的主场队服,仍以紫色为主色调。球衣最大的亮点就是以贯穿全身的动态纹理设计,释放出如猛虎奔袭时的节奏与爆发力,球衣整体展现出更具侵略性的速度感与力量感。俱乐部在官方微博上表示,“这不仅是一件带有配色的球衣,是生活、精神、传承。这是第二层肌肤,也是城市历史。”

为了配合球衣的发布,津门虎足球俱乐部还专门拍摄了视频,由王秋明、谢维军、哈达斯、王献钧4名球员出镜,此外还有来自俱乐部各球迷组织成员,取景地点更是遍布天津,包括大沽灯塔、西北角早市、解放桥、民园广场等。津门虎方面希望能够展示天津足球的历史底蕴与社

区属性,能唤醒更多球迷对足球这项运动的热爱与城市的归属感。天津津门虎足球俱乐部将在2月7日开启新赛季主场球衣的发售工作。

昨天,中超联赛也正式公布了2026赛季其余中超球队的球衣,服装赞助商品牌还专门配发了官方设计思路。例如北京国安队的主场球衣设计灵感源自工人体育场罩棚在阳光照射下在球场内投射形成的光影,通过标志性的结构形态,将球场所承载的记忆、文化与能量融入整体设计。

不过这样的设计思路并没有得到广泛认可,甚至在新球衣公布后,社交平台上再度掀起“吐槽大会”。

由于这家服装赞助商的球衣模板在全球范围内通用,以往多个赛季各队的球衣风格雷同、缺少地方特色与球队辨识度,长期以来被球迷吐槽“设计不走心”。尽管近年来情况略有改善,但此次2026赛季球衣发布后,依然引发了热议。

3月热身赛 国足可能更加年轻

本报讯(记者 赵睿)中国男足结束了2026年首期集训,队伍回到北京后暂时解散,队员回到各自所在俱乐部准备新赛季联赛。国足教练团队将对本期集训及3场热身赛进行总结,春节过后深入亚冠、超级杯、中超赛场展开新一轮的球员考察工作。

集训期间,国足教练组几乎每天都给全队开短会,主教练邵佳一在会上结合备战计划,给队员们提出明确的训练要求。邵佳一更重视队员的身体和力量训练,一日两练时其中一堂必修课就是进行身体与力量训练。

由于队员处在准备期内,身体状态有一个由低向高的渐进

过程,所以在中国队训练上强度、热身赛上强度之后,部分队员出现了伤病。国足教练团队的做法是一边把伤情及治疗方案完整地通报给球员所在俱乐部,一边减少该队员的训练强度,热身赛尽量不派上场,不再加重队员的伤情。邵佳一执教过俱乐部球队,他理解俱乐部在这个时候的真实想法。

邵佳一认为国足在迪拜踢的3场热身赛锻炼价值非常高,“这也是我们要来这里集训的原因之一,能够在备战过程中遇到这样的对手是一件非常棒的事情。不光是乌兹别克斯坦队,莫斯科斯巴达克队和阿联酋当地俱乐部球

“红魔”反弹路上折损大将

本报讯(记者 王梓)换帅后斩获两连胜,逆境中的曼联队迎来触底反弹,偏偏此时,队内却突生变故。多古在上轮英超联赛中遭遇伤情,赛后被诊断为腿筋受伤,预计将缺战长达10周。

上轮客战阿森纳队一役,多古在一次冲刺对抗时受伤倒地,随即被替换下场。之后他并未返回更衣室,而是在替补席看完全场比赛,并参与到赛后庆祝之中。很多人猜测多古的伤势并无大碍,主帅卡里克也乐观地认为,爱将只是腿部出现了抽筋的情况。但天不遂人愿,赛后检查结果证实,多古遭遇腿筋伤情,预计最快4月初才能具备复出条件。这对曼联队来说无疑是晴天霹雳,要知道“红魔”换帅后斩获的两连胜,多古均有进球,在队伍的战术体系中扮演了极其重要的角色。卡里克将丹麦人推上左边锋位置,彻底解放了他的进攻属性,同时多古还会经常回撤,承担大量的防守任务,在“红魔”阵中,几乎没有人能够完全替代他的作用。单从位置上看,库尼尼和芒特均能填补空缺,但前者防守短板突出。芒特自去年年末受伤后出场机会寥寥,目前状态未知。而达洛特和马兹拉维等人,只能算是卡里克在应对人员难题时的权宜之计。

眼下,身处曼联队伤病营中的还不止多古一人,德里赫特自去年年底遭遇伤病以来,缺席了十余场比赛。齐尔克泽因肌肉不适,也已连续两场比赛无缘大名单。原本按照管理层的设想,是希望“红魔”以最小代价完成本赛季征程,从而为今夏在转会市场上的重拳出击积蓄力量。但伴随近期伤病难题不断加剧,尤其是在多古重伤后,队伍左路的人员储备已然捉襟见肘,俱乐部方面有意调整计划,在冬窗对阵容做出必要补强,以降低多古长期缺战对曼联队战术体系带来的影响。

天津市乒乓球青训中心揭牌



记者 孙震 摄

本报讯(记者 王梓)昨天上午,天津市乒乓球青训中心、钟金勇乒乓球俱乐部揭牌仪式举行,“滨海农商银行杯”天津市第四届少年冬季体育节乒乓球冬季训练营同步启动。市体育局负责人、原中国乒乓球队教练钟金勇出席仪式并为青训中心揭牌。60余名青少年乒乓球学员和教练员参加训练营。

仪式现场播放了中国乒乓前辈及同仁为揭牌仪式录制的祝贺视频,对我市乒乓球后备人才培养寄予真挚期许和美好祝愿。国乒功勋教练钟金勇表示,作为土生土长的天津人,他希望能够回到故乡,发挥多年执教经验,与天津乒乓球队合作共建,全力打造天津市乒乓球青训中心,为天津培养出更多为祖国争光、为天津添彩的优秀乒乓球后备人才。

成立市乒乓球青训中心是市体育局开门开放办体育,对标竞技体育“633”项目发展战略的重要举措,通过引入钟金勇乒乓球俱乐部共建天津乒乓球队,打造天津市乒乓球青训中心,努力探索优秀体育后备人才培养新模式。